稳价

# 拉萨市三县(区)特困人员集中供养服务中心举行藏历新年文艺汇演

拉萨融媒讯(记者拉姆次仁) 2月26日上午,拉萨市三县(区) (堆龙、当雄、尼木)特困人员集中 供养服务中心老年人活动室内一片 欢声笑语,热闹非凡。由市民政局、 堆龙德庆区民政和退役军人事务局 主办, 堆龙德庆区特困人员集中供 养服务中心承办的以"银龄行动之 文化篇"为主题的藏历新年文艺汇 演举行。拉萨市三县(区)(堆龙、 当雄、尼木)特困人员集中供养服务 中心与堆龙德庆区各日间照料点的 200余位老人身着盛装,齐聚一堂, 共同庆祝这一传统佳节。

活动在开场舞《扎西德勒》中拉 开序幕。演员们身着绚丽服饰,身 姿矫健,舞步轻盈,欢快的节奏瞬间 点燃了现场气氛。随后,拉萨远大 艺术团与各日间照料点带来的精彩 节目轮番上演。独具民族特色的旋 律、优美的舞姿,将民族文化的独特 魅力展现得淋漓尽致,老人们脸上 洋溢着幸福的笑容。

演出期间,一位83岁高龄的老 人走上舞台,献唱经典歌曲《北京的 金山上》,老人饱含深情的歌声将活 动气氛推向了高潮。在演出过程 中, 堆龙德庆区民政和退役军人事 务局相关负责人为中心的旺久老 人颁发了聘书,高度认可了旺久老 人过往的贡献,也鼓励全体老人积 极投身中心的建设与发展,真正实 现"老有所为",让老人们在发挥余 热的过程中找到新的价值与归

旺久说:"我很荣幸被聘为名誉 副院长,今后我定会以身作则,积极



图为活动现场。

拉萨融媒记者 拉姆次仁摄

配合福利院的各项工作。"

与此同时,活动现场一侧,爱心 美发行业的志愿者们正忙碌而专 注地为老人们精心修剪头发。演 出结束后,相关部门负责人为老人 们发放了藏历新年慰问物资。一

份份礼包,承载着党和政府的关怀 与牵挂。堆龙德庆区特困人员集 中供养服务中心主任李嘉辉说: "举办此次藏历新年庆祝活动,就 是希望给老人们带来家的温暖和 节日的欢乐。一直以来,我们不仅

关注老人的物质生活,更重视他们 的精神文化需求。今后,我们将继 续挖掘民族文化内涵,开展更多类 似的活动,将传统文化传承下去,让 老人们在感受传统文化魅力的同 时,安享幸福晚年。'

# 市生态环境局开展节前走访慰问活

拉萨融媒讯(记者齐永昌)在藏 历新年来临之际,市生态环境局慰 问组自2月25日起开展节前走访慰 问活动,为坚守在一线的驻村工作 队、退休老干部、辖区警务站以及社 区居委会送上节日的祝福与问候。

慰问组首先来到居住在拉萨 的5位生态环境系统的退休老干 部家中,与他们亲切交谈,耐心询

问他们的身体状况和生活情况,并 详细汇报了过去一年拉萨市在生态 环境保护方面取得的成绩以及新一 年的工作计划。慰问组衷心希望老 干部们能够继续发挥余热,为生态 环境保护工作积极建言献策。

随后,慰问组前往林周县白定 村。在村里,慰问组与村"两委"班 子、驻村工作队进行了深入交流,全

面了解驻村工作开展情况、生活保 障情况以及面临的困难。慰问组对 驻村工作队在推动农村生态环境改 善、助力乡村振兴等方面取得的成 绩给予了高度肯定,并鼓励大家扎 根基层,服务群众,进一步加强农村 环境综合整治,提升农村生态环境 质量,为建设美丽乡村贡献力量。

此外,慰问组还先后走访了辖

区警务站和社区居委会,为他们送去 了节日的温暖与关怀。

此次活动,通过面对面的交流和 心贴心的关怀,不仅为退休老干部、 驻村工作队、辖区警务站和社区居委 会送去了节日的温暖,更进一步凝聚 了党员干部群众团结奋进的力量,为 藏历新年营造了欢乐祥和、温馨和谐 的节日氛围。

## 市交通产业集团开展藏历新年慰问公交驾驶员活动

拉萨融媒讯(记者仁青拉 姆)2月26日,拉萨的大街小巷 处处洋溢着喜庆的节日氛围。 在这温馨的时刻,市交通产业集 团相关负责人来到柳梧公交站, 与一线公交驾驶员们亲切交流, 为他们送上贴心关怀,并致以藏 历新年最诚挚的问候与美好 祝愿。

活动现场,来自全市35条公

交线路的70名驾驶员代表身着统 一制服,整齐列队,身姿挺拔,精神 抖擞。他们脸上洋溢着质朴的笑 容,眼神中透露出对工作的热爱与 坚守。随后,市交通产业集团相关 负责人为他们献上洁白的哈达,送 上慰问金,并以温暖的话语对驾驶 员们长期以来的辛勤付出表达了诚 挚的感谢。

驾驶员桑姆说:"今天,集团的

领导们来看望慰问大家,我们心里 特别高兴。这让我对安全运输乘客 更有信心了,最后祝大家新年快乐, 事事顺心。"

驾驶员巴桑次仁说:"今天,集 团开展了暖心慰问活动,不仅给我 们司机发放了慰问金,还细心指导 我们如何把今后的工作做得更出 色。往后,我们定会继续努力,最后 祝大家新年快乐。"

此次慰问活动,让驾驶员们真切 地感受到了市交通产业集团这个大 家庭无微不至的关怀与温暖。同时, 也进一步激发了他们内心深处的工 作热情和积极性。相信在新的一年 里,市交通产业集团将与公交驾驶员 们紧密携手,并肩前行,以更加饱满 的精神状态和更加专业的服务水平, 为市民创造更加便捷、舒适的出行 环境。

### 八廓商城年味浓 热热闹闹办年货

拉萨融媒讯(记者莫瑞英)连 日来,冲赛康市场和八廓商城等 传统年货市场顾客盈门,处处洋 溢着喜庆热闹的气氛, 年味 十足。

2月26日下午,记者来到八 廓商城看到,这里人头攒动,热 闹非凡。每个摊位上都整齐地摆 放着对联、干果、奶渣、切玛盒、 青稞苗等各种年货。尤其是各种 新炸食物散发出的香味,让人提 前感受到了新年的气息。临近藏 历新年,来自尼木县的扎西多吉 带着自家手工制作的切玛盒,在 八廓商城的临时摊位上出售。

扎西多吉说:"这些切玛盒都 是我纯手工制作的,生意特别 好,有时候一天能卖一万多元。 我从2016年开始,基本上每年过 年都会来拉萨做生意。"

"香布"是藏式建筑的装饰 物,通常用五彩棉布缝制,主体 为白色,主要是对窗沿及木构件 起到保护作用。"香布"通常一年一 换,是藏族百姓迎接藏历新年的必 备年货之一。在八廓商城南侧,售 卖"香布"的摊位整齐排列。摊位 前扎西多吉正忙着给客人量'香 布'、剪'香布',十分忙碌。他告诉 记者:"'香布'是新年必备的物品, 也是家庭美满的象征。'香布'上的 每一道折痕都代表着一道运气,换 '香布'寓意着家庭运气变得更 好。新的一年,祝大家身体健康、 万事如意。"

再往里走,火红的节日灯笼、 喜庆的汉藏春联、鲜艳的藏式服 装、上乘的干鲜果品等年货琳琅满 目,数不胜数……商城内到处张灯 结彩,处处洋溢着喜庆的氛围。家 住城关区的群宗和家人一同前来 置办年货,家人手上提着各种干 果、"卡塞",她则挑选着新年服装, 收获颇丰。"忙碌了一年,今天过来 买点年货,希望家人一起团团圆 圆、幸幸福福。"市民群宗说。





拉萨融媒讯(记者吴敏)在藏历新年来临之际, 拉萨的水果市场也迎来了热闹景象。为了满足市 民在节日期间对水果的多样化需求,拉萨市各大水 果供应商早早行动起来,精心筹备,全力保障水果 市场供应充足、品质上乘、价格亲民,为藏历新年增 添了一份别样的温馨与欢乐。

走进哈达购物广场的水果售卖区,一片繁忙的景 象映人眼帘。整齐排列的商品货架上,摆满了色泽鲜 艳、果香四溢的各类水果。红彤彤的苹果宛如喜庆的 灯笼,黄澄澄的香蕉散发着诱人的甜香,鲜绿的猕猴 桃带着清新的气息……丰富多样的水果品类让人目

哈达电子商务有限公司生鲜主管王娟说:"我们 这儿的水果供应一直都很稳定。像苹果、橙子这些 常见水果,我们每天都有新货补进来。藏历新年期 间,我们与供应商保持着密切联系,有任何情况都 及时解决,确保日常水果供应正常。在价格方面, 我们也在严格把控,一定让大家买得实惠,买得放

除了常见水果,一些进口水果和特色水果在今 年的年货市场上也格外受欢迎。山竹、榴莲等价格 相对较高的水果,销量持续攀升。而水果供应商们 积极响应政府号召,始终秉持诚信经营的理念,在 保证价格稳定的同时,更加注重水果的品质,让市 民能够安心选购,尽情享受节日的美味。

哈达电子商务有限公司水果区域负责人李芬一 边整理着手中的水果,一边向记者介绍:"为了让大 家都吃到新鲜的水果,我们每天都会仔细检查水果 的品质,大家可以放心购买。'

在这个充满欢乐与团圆的藏历新年,新鲜的水 果不仅丰富了市民的节日餐桌,更成为传递节日祝 福、营造浓厚年味的重要载体。相信在充足的供 应、优质的品质和稳定的价格保障下,让拉萨市民 能够度过一个喜庆、祥和、甜蜜的藏历新年。

果 市 满 足 市

多样

# "公益市集"吹响为民服务"集结号"

拉萨融媒讯(记者次央卓)在 "3·5"学雷锋日和藏历新年到来 之际,2月26日上午,市文明办积 极组织我市各县(区)新时代文明 实践中心,参与由自治区举办的 新时代文明实践"公益市集"暨西 藏新时代文明实践联盟计划主题 活动,集中展示我市新时代文明 实践阵地建设和志愿服务品牌的

活动当天,我市共有15个文 明实践志愿服务项目参与其中。 其中,"幸福驿站"养老志愿服务、 心肺复苏急救实操志愿服务、"义 剪"志愿服务、藏西医结合"义诊" 志愿服务等项目,为群众提供了 多种类型、不同层次的贴心服务, 吸引了众多群众热情参与,获得 了广泛好评。

市民才贡说:"今天,在宗角 禄康公园内,拉萨市各县(区)展 示了新时代文明实践品牌志愿服 务项目,开展了各类志愿服务,现场 还有年货可以购买。特别是为我们群 众免费量血压、看病、送药、理发等。 这样的公益活动开展得特别好。"

此外,市集上还设置了科普宣传、 藏历新年年货摊位,以满足广大群众 的多样化需求。同时,逐梦蓝天、"家 燕归巢"返乡大学生社会实践、"心暖 夕阳红"等志愿服务项目也通过展板 展示、现场讲解等形式,将鲜明的"志 愿红"融入藏历新年,将中华优秀传统 文化与社会主义核心价值观充分融 合,在浓浓的年味中深刻阐释新时代 雷锋精神的内涵。

活动现场还发布了西藏新时代文 明实践联盟计划第一批阵地名单,并 向拉萨市文明办等6家单位赠送了公 益广告资料包。市文明办将以此次活 动为契机,以机制创新为牵引,以新 时代文明实践活动为载体,推动志愿 服务制度化、常态化,不断满足人民 群众的精神文化需求。

### 藏历新年前夕 市卫健委开展主题党日活动

拉萨融媒讯(记者仁青拉姆) 藏历新年前夕,为增强居民健康 意识、促进民族团结并充分发挥 党员的先锋模范作用,市卫健委 机关党委联合市红十字会、市人 民医院以及市非公医药行业党 委,深入城关区塔玛社区和白林 社区,开展以"医心卫民·守护健 康,凝心聚力"为主题的党日活 动,为居民送去健康关怀与新年 祝福。

活动现场, 塔玛社区和白林 社区分别设立了健康咨询台和多 个义诊服务台。党员医务工作者 为居民提供一对一的健康咨询, 耐心解答各种疾病疑问,并根据 个人健康状况给出专业建议,有 效提升了居民的健康意识,赢得 了大家的一致好评。

白林社区居民卓玛说:"今天医疗 人员来我们社区给大家检查身体,真 的很贴心,希望以后能多举办这样的 活动。"

此次义诊活动共为1000余人次 提供了健康服务,发放了数百份健康 宣传资料,并免费提供了价值近4万 元的药品和宣传品。活动不仅提升了 居民的健康意识,还拉近了党员与群 众之间的距离,营造了民族团结、和 谐共进的良好社会氛围。

市卫健委党组副书记、主任巴桑 说:"为进一步做深做实'医心卫民' 党建品牌,下一步,我们将继续组织 机关党委、各支部以及非公医药党组 织深入市民群众当中,送健康、送温

## 西藏文创园区组织开展观影活动

拉萨融媒讯(记者王泽江)在 藏历新年来临之际,西藏文创园 区管委会妇联组织园区内80余 名儿童,开展了以"观哪吒传奇, 悟传统文化"为主题的观影活动。

活动当天,西藏文创园区工 作人员提前到达影院,仔细检查 设施设备,确保观影过程顺利。 随后,工作人员组织孩子们在影 院门口集合,引导大家有序入 场。同时,西藏铜盾保安公司妇 联为孩子们准备了零食礼包,还 发放了"哪吒手办",让孩子们在 温馨的氛围中开启观影之旅。

西藏文创园区管委会妇联主席刘 延梅表示,希望借助此次活动,让孩 子们感受到社会的关爱与温暖,并通 过电影的力量,激发他们对传统文化

观影期间,精彩的画面、跌宕起伏 的剧情以及哪吒勇敢抗争的精神,深 深吸引了这些小观众。索朗群培小朋 友表示,很喜欢哪吒的形象,长大后 要像哪吒一样勇敢。

下一步,西藏文创园区管委会妇 联将继续携手社会各界,开展更多关 爱儿童的活动,为孩子们的成长保驾 护航。

图为八廓商城内,置办年货的市民。